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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 14/2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

1. ΘΕΜΑ: Έγκριση προτάσεων προέδρου και συμβούλων για το Επιχειρησιακό Σχέδιο
του 2015-2019 του Δήμου Λαρισαίων σε ότι αφορά την 3η Δημ. Κοινότητα.

         Στη Λάρισα σήμερα 21-11-2014 μέρα της εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 2:30 μ.μ., το Συμβούλιο
της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της
έδρας της 3ης Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την με αριθμ.πρωτ.9/19-11-2014  έγγραφη πρόσκληση του
προέδρου  της 3ηςΔημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, κ. Ζέβλα Κων/νου,  η οποία κοινοποιήθηκε
νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, κ. Ζέβλα Κων/νο ,πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο
έντεκα  (11)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  εννέα  (9),  ήτοι  οι:1)  Ζέβλας  Κων/νος  ως  Πρόεδρος,
2)Μπαλογιάννης  Γεώργιος,3)Αρβανίτη  Βασιλική,4)  Κωστούλα  Μαρία,5)  Κιβρακίδου-  Μαργαρίτη
Ευτυχία,6)Τσιοτινός  Κων/νος,,  7)  Κίτσας Παναγιώτης,  8) Χιοναρίδη Ξένια και  9)  Τζιότζιου Άννα.  Δεν
παραβρέθηκαν, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. 1) Αργυρίου Μαρία και 2)Μίχος Τριαντάφυλλος.

Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το
θέμα:   Έγκριση προτάσεων προέδρου και συμβούλων για το Επιχειρησιακό Σχέδιο του
2015-2019 του Δήμου Λαρισαίων σε ότι αφορά την 3η Δημ. Κοινότητα.

                και αφού έλαβε υπόψη:
1.   Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την  εισήγηση  του  προέδρου  των  προτάσεων  του  ιδίου  και  των  κοινοτικών  συμβούλων  για

έγκριση.
                                                        ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
            Την Έγκριση προτάσεων προέδρου και συμβούλων για το Επιχειρησιακό Σχέδιο του
2015-2019 του Δήμου Λαρισαίων σε ότι αφορά την 3η Δημ. Κοινότητα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΛΑΡΙΣΑΣ
2015-2019

                 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ:

1. Αστικοποίηση  της Π.Ε.Ο. από το ύψος της αερογέφυρας της οδού Βόλου  μέχρι τους
φωτεινούς σηματοδότες της Ν. Σμύρνης ώστε η νέα λεωφόρος να ενταχθεί στον ιστό της
πόλης.

2. Κάλυψη ή ανάπλαση (όπου δεν είναι δυνατή η κάλυψη) της τάφρου  από την γέφυρα της
Ν. Σμύρνης μέχρι τις σιδηροδρομικές γραμμές Λάρισας – Βόλου.

3. Υπογείωση της οδού Βόλου στο ύψος των σιδηροδρομικών γραμμών, (κάτι αντίστοιχο με
την υπόγεια της οδού Φαρσάλων) για ελεύθερη μετακίνηση των οχημάτων.

4. Δημιουργία  μικρών  οικισμών περιφερειακά  του Δήμου μας  για  εγκατάσταση κατοίκων
«ρομά» ώστε να γίνει  αποσυμφόρηση στην περιοχή των “νταμαριών” της Ν. Σμύρνης.
(5000 κάτοικοι σε μια λακκούβα).
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5. Προέκταση  της  οδού  Κάρλας  μέχρι  την  αερογέφυρα  Μελισσοχωρίου  για  να
χρησιμοποιείται ως εναλλακτική λύση στην προσπάθεια αποσυμφόρησης της κυκλοφορίας
στην οδό Βόλου.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
                                  ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                     O   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ           
            Ζέβλας Κων/νος                                                    Μπαλογιάννης Γεώργιος

                                                                                                  Αρβανίτη Βασιλική
                                                                                                  Κωστούλα Μαρία
                                                                                                  Κιβρακίδου-Μαργαρίτη
                                                                                                  Τσιοτινός Κων/νος
                                                                                                  Τζιότζιου Άννα
                                                                                                  Κίτσας Παναγιώτης
                                                                                          Χιοναρίδη Ξένια
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